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Encuesta realizada sobre un total de 350 casos de graduados no recientes. Se considera no 

recientes a aquellos graduados que recibieron su diploma con anterioridad a 2014. 

La encuesta se realizó a partir del envío de un correo electrónico a una base conformada por 

esxs graduadxs.  

A continuación, los resultados: 

 

0. GÉNERO 

 

 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido M 217 62,0 62,0 62,0 

V 124 35,4 35,4 97,4 

NS/NC 9 2,6 2,6 100,0 

Total 350 100,0 100,0  

 

No se cuenta con datos confiables para evaluar si esta distribución es representativa de 

la población de estudiantil (nuevos inscriptos, estudiantes y graduados). 

 

1. EDAD 

 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 25 1 ,3 ,3 ,3 

27 2 ,6 ,6 ,9 

28 6 1,7 1,7 2,6 

29 9 2,6 2,6 5,2 

30 10 2,9 2,9 8,1 
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31 9 2,6 2,6 10,7 

32 21 6,0 6,1 16,7 

33 18 5,1 5,2 21,9 

34 23 6,6 6,6 28,5 

35 16 4,6 4,6 33,1 

36 18 5,1 5,2 38,3 

37 21 6,0 6,1 44,4 

38 15 4,3 4,3 48,7 

39 26 7,4 7,5 56,2 

40 19 5,4 5,5 61,7 

41 13 3,7 3,7 65,4 

42 13 3,7 3,7 69,2 

43 10 2,9 2,9 72,0 

44 10 2,9 2,9 74,9 

45 10 2,9 2,9 77,8 

46 8 2,3 2,3 80,1 

47 5 1,4 1,4 81,6 

48 3 ,9 ,9 82,4 

49 4 1,1 1,2 83,6 

50 9 2,6 2,6 86,2 

51 7 2,0 2,0 88,2 

52 2 ,6 ,6 88,8 

53 4 1,1 1,2 89,9 

54 2 ,6 ,6 90,5 

55 5 1,4 1,4 91,9 

56 5 1,4 1,4 93,4 

57 2 ,6 ,6 93,9 

58 2 ,6 ,6 94,5 

59 6 1,7 1,7 96,3 

60 1 ,3 ,3 96,5 

61 3 ,9 ,9 97,4 

62 1 ,3 ,3 97,7 

63 1 ,3 ,3 98,0 

65 1 ,3 ,3 98,3 

66 2 ,6 ,6 98,8 

67 1 ,3 ,3 99,1 

75 2 ,6 ,6 99,7 

78 1 ,3 ,3 100,0 

Total 347 99,1 100,0  

Perdidos NS/NC 3 ,9   
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Total 350 100,0   

 

Un tercio de los encuestados respondió tener menos de 34 años de edad mientras que 38 

años sería el punto de corte en dos mitades. 

 

2. AÑO EN EL QUE APROBÓ LA ÚLTIMA MATERIA 

 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 1975 1 ,3 ,3 ,3 

1976 1 ,3 ,3 ,6 

1978 1 ,3 ,3 ,9 

1985 1 ,3 ,3 1,2 

1989 1 ,3 ,3 1,5 

1990 2 ,6 ,6 2,0 

1991 4 1,1 1,2 3,2 

1992 2 ,6 ,6 3,8 

1993 6 1,7 1,8 5,6 

1994 5 1,4 1,5 7,0 

1995 6 1,7 1,8 8,8 

1996 3 ,9 ,9 9,6 

1997 7 2,0 2,0 11,7 

1998 6 1,7 1,8 13,5 

1999 6 1,7 1,8 15,2 

2000 8 2,3 2,3 17,5 

2001 6 1,7 1,8 19,3 

2002 7 2,0 2,0 21,3 

2003 19 5,4 5,6 26,9 

2004 18 5,1 5,3 32,2 

2005 22 6,3 6,4 38,6 

2006 30 8,6 8,8 47,4 

2007 23 6,6 6,7 54,1 

2008 27 7,7 7,9 62,0 

2009 34 9,7 9,9 71,9 

2010 24 6,9 7,0 78,9 

2011 16 4,6 4,7 83,6 

2012 11 3,1 3,2 86,8 

2013 18 5,1 5,3 92,1 

2014 12 3,4 3,5 95,6 

2015 12 3,4 3,5 99,1 
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2017 1 ,3 ,3 99,4 

2018 2 ,6 ,6 100,0 

Total 342 97,7 100,0  

Perdidos Sistema 8 2,3   

Total 350 100,0   

 

2009 es el año en el que la mayoría de lxs encuestadxs aprobó su última materia (34 

casos) seguidos por el año 2006 (30 casos). 

 

3. TRABAJO 

A. ¿Te encontrás trabajando actualmente? 

 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido No 10 2,9 2,9 2,9 

NS/NC 1 ,3 ,3 3,1 

Si 339 96,9 96,9 100,0 

Total 350 100,0 100,0  

 

El 96,9% de lxs encuestadxs contestó que se encuentra trabajando actualmente frente a 

un 3,1% que declaró no estar trabajando o prefirió no contestar la pregunta. 

 

B. Si te encontrás trabajando actualmente, ¿considerás que trabajas de sociólogx? 

 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido No 33 9,4 9,4 9,4 

NS/NC 5 1,4 1,4 10,9 

Si 267 76,3 76,3 87,1 

Tal vez 45 12,9 12,9 100,0 

Total 350 100,0 100,0  

 

Más del 76% respondió que se encuentra trabajando como sociólogx y si se suman 

aquellxs que contestaron “Tal vez”, el porcentaje supera el 89%. 

 

C. Por favor, describí brevemente las tareas de tu ocupación actual. 
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Frecuencia Porcentaje 

Válido Docencia Universitaria y / o 

Investigación académica 
141 40,3 

Docencia en secundaria y / o 

terciario 
20 5,7 

Consultoría en sector privado 57 16,3 

Diseño, implementación y 

evaluación de políticas públicas 

en Administración Pública 

96 27,4 

Consultoría para el Tercer Sector 

(Partidos Políticos, Sindicatos, 

ONGs) 

17 4,9 

NS/NC 19 5,4 

Total 350 100,0 

Nota: el agrupamiento en categorías fue realizado por la Dirección. 

 

Se observa que más del 40% se encuentra realizando tareas de docencia universitaria o 

investigación académica; más del 27% realiza tareas de diseño, implementación y 

evaluación de políticas públicas en algún orden de la Administración Pública; más del 

16% se desempeña en el sector privado realizando consultorías; más del 5% se 

desempeña en el nivel secundario o terciario como docente y casi el 5% realiza 

consultorías para el Tercer Sector. Cabe señalar que estos resultados no se alejan de lo 

consignado por investigadores de la inserción profesional. 

 

D. En tu trabajo actual, ¿cuánto vínculo existe entre las habilidades adquiridas en 

la Carrera y las tareas laborales que desarrollás? 

 

Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Mucho 129 36,9 36,9 

Suficiente 133 38,0 74,9 

Poco 76 21,7 96,6 

Nulo 6 1,7 98,3 

NS/NC 6 1,7 100,0 

Total 350 100,0   

 

Alrededor del 37% de los encuestados considera que existe Mucho vínculo entre las 

habilidades adquiridas en la Carrera y las tareas laborales que desarrolla, el 38% 

considera que el vínculo es Suficiente, más del 21% respondió que el vínculo es Poco y 

entorno del 2% indicó que el vínculo es Nulo.  
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E. ¿Qué conocimientos adquiridos en la carrera consideras que te resultan más 

útiles a la hora de desarrollar tus tareas? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 

Metodología 123 35,1 35,1 

Teoría Sociológica 100 28,6 63,7 

Historia 8 2,3 66,0 

Pensamiento Crítico 53 15,1 81,1 

Lectura de textos de 

sociología 
4 1,1 82,3 

Demografía 2 ,6 82,9 

Elaoración de Proyectos 11 3,1 86,0 

Didáctica 1 ,3 86,3 

Estadística 6 1,7 88,0 

NS/NC 42 12,0 100,0 

Total 350 100,0 
 

Nota: el agrupamiento en categorías fue realizado por la Dirección. 

 

En cuanto a los conocimientos adquiridos en la carrera resultan más útiles a la hora de 

desarrollar tus tareas, la mayoría optó por Metodología (35,1%). En segundo lugar se 

ubicó Teoría Sociológica (28, 6%) y cuarto Pensamiento Crítico (15,1%). 

 

F. ¿Consideras que hay tareas que tenés que realizar en las cuales la carrera no te 

brindó las herramientas suficientes? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 

TICS 30 8,6 8,6 

Metodología Cuantitativa 14 4,0 12,6 

Estadística 24 6,9 19,4 

Políticas Públicas 30 8,6 28,0 

Didáctica 10 2,9 30,9 

Práctica de Investigación 35 10,0 40,9 

Análisis de Datos 6 1,7 42,6 

Otros 53 15,1 57,7 

NS/NC 148 42,3 100,0 
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Total 350 100,0 
 

 

En cuanto a la existencia de tareas a realizar para las cuales la Carrera no brindó 

herramientas suficientes, la respuesta más escogida fue NS/NC (42,3%), seguida por 

Otros (15,1%), Práctica de Investigación (10%), TICS (8,6%) y Políticas Públicas 

(8,6%). 

 

4. FORTALEZAS DEL ACTUAL PLAN DE ESTUDIOS 

La pregunta “¿Cuáles crees que son las principales fortalezas del actual Plan de 

Estudios? Podés seleccionar hasta 5 opciones”, obtuvo los siguientes resultados: 

 

Contenidos de sociología clásica: 285 respuestas 

El plantel docente: 177 respuestas 

Metodología de investigación: 161 respuestas 

Pluralidad en la oferta de materias: 154 respuestas 

Contenidos de sociología contemporánea: 107 respuestas 

 

La opción “Contenidos de sociología clásica” fue la más escogida, seguida por “El 

plantel docente”, “Metodología de investigación”, “Pluralidad en la oferta de materias” 

y por último, “Contenidos de sociología contemporánea”. 

 

5. DEBILIDADES DEL ACTUAL PLAN DE ESTUDIOS 

La pregunta “¿Cuáles crees que son las principales debilidades del actual Plan de 

Estudios? Podés seleccionar hasta 5 opciones”, obtuvo los siguientes resultados: 

 

Práctica de investigación: 211 respuestas 

Articulación entre contenidos teóricos, metodológicos y práctica de 

investigación: 199 respuestas 

Área de formación como investigador (horas): 148 respuestas 

Metodología de investigación: 118 respuestas 

Contenidos de teoría sociológica latinoamericana y argentina: 113 respuestas 

 

La opción más escogida fue “Práctica de investigación”, seguida por “Articulación entre 

contenidos teóricos, metodológicos y práctica de investigación”, “Área de formación 

como investigador (horas)”, “Metodología de investigación”, y en último lugar 

“Contenidos de teoría sociológica latinoamericana y argentina”. 
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6. Calificá la formación que te brindó la carrera para los 

siguientes desempeños profesionales 
 

 

Consultoría 

Sector 

Privado 

Diseño, 

Implementación y 

Evaluación de PP 

Consultorías 

para 

organizaciones 

sin fines de 

lucro (ONG, 

Sindicatos, 

Org Pol) 

Docencia No 

Universitaria 

Docencia 

Universitaria 

Investigación 

dentro del sistema 

público de Ciencia 

y Técnica (Conicet, 

Universidad) 

Excelente 0,9 1,7 3,4 9,7 12,3 15,1 

Muy buena 10,6 14,9 24,9 32,3 38 29,7 

Buena 30,9 24,3 34,9 28,9 30,3 28,6 

Regular 28,9 30,6 20,9 16,9 11,4 13,7 

Mala 15,4 19,4 8,3 4,3 2,3 3,7 

Muy mala 7,4 5,4 3,7 1,7 2 3,4 

NS/NC 5,9 3,7 3,9 6,2 3,7 5,8 

Total 100 100 100 100 100 100 

 

En sintonía con la encuesta de graduados recientes (http://sociologia.sociales.uba.ar/wp-

content/uploads/sites/7/2018/11/Resultados-Encuesta-Graduadxs-Recientes-2018-

publicada.pdf), respecto a la calificación sobre la formación para el ámbito de la 

consultoría privada, tiende a ser negativa en relación con los otros ámbitos. Entre las 

categorías buena, regular y mala se concentra la mayoría de las respuestas.  

Algo similar ocurre al considerar la formación para el diseño, implementación y 

evaluación de Políticas Públicas. Aquí se observa una mayor concentración entre las 

categorías Regular primero y Buena después (30,6% y 24,6% respectivamente; 55,2% 

entre ambas).  

La contracara parecería ser la calificación de la investigación dentro del sistema público 

científico donde el 73,4% se distribuye entre Excelente, Muy buena y Buena. En cuanto 

a la docencia, tanto universitaria como no universitaria, la universitaria muestra 

mayores grados de esta preponderancia (un 80,6% responde entre buena, muy buena y 

excelente) mientras que a la no universitaria el 70,9% la califica entre buena, muy buena 

y excelente; ambas con primacía en la calificación muy buena. Vale destacar que, 

considerando todos los ámbitos, el mayor porcentaje se ubica en el cruce entre Docencia 

Universitaria y la calificación Muy Buena. 

Respecto a la calificación en Consultorías para organizaciones sin fines de lucro el 

porcentaje más alto se encuentra en la categoría Buena (34,9), mientras que entre 

Excelente, Muy Buena y Buena se encuentra el 63,2% de las respuestas. 

 

La Dirección. 
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